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Osová Bítýška a místní
část Osová

y

Na začátku května byla zahájena stavba víceúčelového hřiště u základní ško-
ly, jejíž součástí je víceúčelové hřiště (hřiště s umělým povrchem doplněné o-
plocením a osvětlením, sprinterská dráha a doskočiště), dále pak střídačka v
podobě zpevněné plochy s dřevěným altánem vybaveným lavičkami a stoly.
Vše je doplněno nářaďovnou, která vznikne úpravou místnosti skladu v zá-
kladní škole. Předpokládané dokončení této stavby je konec srpna.

Na celý projekt je čerpána dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši
3,3 milionu Kč.

Rádi bychom touto cestou poprosili o trpělivost, pochopení a toleranci
zvýšeného hluku a dopravy v přilehlých lokalitách základní školy souvise-
jících s právě probíhající stavbou hřiště.

Klienti Domova Kamélie Křižanov jsou v Osové Bítýšce doma
Letos v lednu tomu bylo už 7 let, kdy Domov Kamélie Křižanov začal v
Osové Bítýšce provozovat sociální službu Domova pro osoby se zdravotním
postižením. Slouží k tomu nyní dva objekty, který byly v obci postaveny v
rámci procesu transforma-
ce zařízení, jehož zřizova-
telem je Kraj Vysočina.  „V
obou domácnostech žije
celkem 12 klientů, kteří se
na nové adrese rychle za-
bydleli a život v obci si po-
chvalují. Už by neměnili a
za to všem moc děkuji,“
říká ředitelka Domova
Kamélie Křižanov Silvie
Tomšíková. Přispívá k to-
mu nejen sehraný personál,
jenž vede klienty k samo-
statnosti a zároveň zajišťu-
je potřebnou péči, ale také spolupráce s obcí, která má na starost i opatrov-
nictví několika klientů. „Její vedení se nám snaží ve všem vyjít vstříc a po-
máhat.  Nejen sousedi, ale také ostatní obyvatelé obce jsou k nám velice las-
kaví. I díky tomu se klienti tady cítí opravdu doma,“ přibližuje vedoucí do-
mácností Jana Vaverková. Když je možnost, zúčastňují se klienti veřejných
akcí, kdy se v obcí stále něco děje, rádi mají také procházky po okolí. Vedle
bezproblémového bydlení, které zahrnuje i prostor určený pro denní aktivity,
si klienti pochvaluji možnost venkovního vyžití na zahradách, které jsou sou-
částí obou objektů a letos projdou úpravami.           Domov Kamélie Křižanov

V měsíci dubnu měla děvčata z pomponků opravdu nabitý
program. První duben strávila na jarních mini trzích, kde si
nachystala vyrábění pro děti. Hned druhý den pro nejstarší
skupinu Pomněnky následovala soutěž v Jindřichově
Hradci. Poté si děvčata udělala velikonoční soustředění v
hale, aby se připravila na další víkend na soutěž Czech dan-
ce tour v Brně, kam vyjely všechny 3 skupinky a dovezly
zlaté medaile. Poté byly Pomněnky na soutěži v Hradci
Králové a den na to všechny skupinky vystoupily na karne-
vale. Následující víkend byla děvčata opět na Czech dance
tour na Mistrovství Moravy a dovezla si dvě zlaté a jednu
stříbrnou medaili a postoupila tak na MČR do Litoměřic,
kde budou soutěžit 20. 5. 2023. 

Tým SPOLKU POMPONKY OSOVÁ BÍTÝŠKA

Stavba víceúčelového hřiště
u základní školy

Klienti Domova 
Kamélie Křižanov jsou 
v Osové Bítýšce doma

Nabitý duben u pomponků

V uplynulých týdnech proběhla kompletní oprava fasádní omítky 
na hasičské zbrojnici. 

Žáci společně s vedením obce a základní školy uctili památku padlých 
ve 2. světové válce.
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První vlak v zastávce Vlkov-Osová

Poděkování

V úterý 8.10. 2024 v brzkých ranních hodinách přijel vlak poprvé do nové vlakové zastávky Vlkov-Osová. 
Přemístění nástupišť blíže k zástavbám těchto dvou obcí je zásadním bodem celé rekonstrukce stanice. 
„Právě dnes nastal historický milník pro cestující veřejnost. Letitá praxe nastupování a vystupování ve 
vzdálené železniční stanici skončila, nově je v provozu zastávka Vlkov-Osová, která je podstatně blíže obci 
Vlkov a místní části Osová,“ říká ředitel stavby Martin Počta. 

Výstavba nových, 140 metrů dlouhých nástupišť blíže obcím Vlkov a Osová, vyvolala mírné na-
přímení trati a s tím související kompletní přestavbu mostu přes silnici napojující průmyslový areál u 
Vlkova. Rekonstrukce se dotkla také mostu u Osové a dvou propustků. Další, neméně náročnou částí 
stavby, byla realizace náspů a opěrných zdí pro nové šikmé bezbariérové chodníky, které vedou na 
nová nástupiště.

Celá stavba probíhá podle harmonogramu a nejdůležitější práce se blíží ke svému závěru. Děkujeme 
všem zúčastněným firmám za výbornou spolupráci při realizaci stavby.

Děkujeme všem občanům, kte-
ří přispěli k materiální pomoci 
pro obec Vápenná, a hasičům, 
kteří během víkendu nejen sbír-
ku odvezli, ale také se aktivně 
podíleli na úklidových pracích 
přímo v obci. 

Spolu se školním rokem začalo znovu rozkvétat i Mateřské centrum, jehož 
novinkou je doprovodný program pro rodiče s malými dětmi. Každý pátek 
se v budově základní školy od 16:00 do 18:00 hodin odehrává Hernička pro 
nejmenší, případně výlet nebo procházka dle předem zveřejněného progra-
mu. Během měsíce září si děti mohly vyzkoušet smyslohrátky. Tedy hry, při 
kterých zapojují a rozvíjejí všechny své smysly. Také se odehrálo pohádko-
vé odpoledne, kdy si děti poslechly pohádku o Červené Karkulce a následně 
dělaly aktivity spojené s touto pohádkou. V posledním týdnu jsme se vydali 
na výlet do Heřmanova na farmu „Zelené údolí“, kde jsme viděli daňky, 
jeleny, kravičky a spoustu dalších zvířátek. Všechny tyto aktivity si děti i 
rodiče velmi užívali a společně nás to sblížilo. Budeme rádi, když i vy se 
budete účastnit a společně tvořit Mateřské centrum.

V sobotu 14. září se po odmlce uskutečnil ve sportovní hale, v Centru kultury, sportu a zájmových činností Osová Bítýška, již 
11. ročník turnaje „O pohár starostky obce“. Tento turnaj se svými výsledky započítává do celkového výsledku integrovaných 
sportů pro rok 2024 „O pohár Nadačního fondu Františka Podstatzky-Lichtensteina“, a jeho vítěz bude vyhlášen na turnaji 
ibocci v Novém Městě na Moravě 26. října.

Slavnostního zahájení se ujal místostarosta Ing. Jiří Tuček, který po ukončení turnaje předal třem nejlepším družstvům 
poháry a ceny, které do soutěže věnovala obec. Turnaje se zúčastnilo pět družstev a hrálo se systémem každý s každým.  
V konečném součtu bodů a míčků se na třetím místě umístilo družstvo Bubáci kapitána Standy Merunky z Nového Veselí, 
druhé místo obsadili Bouráci z Laviček kapitána Františka Malce a první 
místo si do Žďáru nad Sázavou odvezlo družstvo Rychlé želvy kapitána 
Ivoše Smolíka. Pan místostarosta všem zúčastněným poděkoval za bo-
jovnost a účast a přislíbil podporu obce i v příštím ročníku.

Sportovní klub děkuje Národní sportovní agentuře, Nadačnímu fondu 
Františka Podstatzky-Lichtensteina, Kraji Vysočina, městu Velké Meziří-
čí, obci Vídeň a Wiegel CZ žárové zinkování s.r.o. za finanční podporu 
v tomto roce. Mediálním partnerem jsou „Noviny VM.cz“ a Velkomezi-
říčsko.  Jiří Charvát, předseda Handicap Sport Club Velké Meziříčí, z.s.

Od května letošního roku se jako každoročně na různých místech 
okrsku Heřmanov konaly soutěže družstev dobrovolných hasičů. Tyto 
události jsou příležitostí nejen k setkání a výměně zkušeností, ale také k 
oslavě odhodlání a tvrdé práce dobrovolných hasičů. 

Naše ženské družstvo, vedené Milošem Bobkem, si letos připsalo 
významný úspěch. Získali jsme různá umístění a máme obrovskou ra-
dost, že jsme mohli dosáhnout prvního místa právě na výročí 130 let od 
založení SDH Březí. Toto vítězství je pro nás mimořádně cenné, neboť 
ukazuje nejen naše úsilí a týmovou práci, ale také naši oddanost a lásku 
k této záslužné činnosti. 

Vyhodnocení dotazníků k možné 
výstavbě větrných elektráren
Dne 26.09.2024 proběhlo vyhodnocení dotazníků k možné 
výstavbě větrných elektráren v katastru obcí Osová Bítýška, 
Vlkov a Březské s následujícími výsledky: 
Celkem osob ve jmenném seznamu:  740
Celkový počet dotazníků v hlasovacích nádobách:  332
Celkový počet platných dotazníků:  329
Počet dotazníků se souhlasným stanoviskem:  138
Počet dotazníků s nesouhlasným stanoviskem:  191

  ze zastupitelstva obce

Výpis z Usnesení č. 10/2024 ze za-
sedání Zastupitelstva obce Osová 
Bítýška, konaného dne 04.09.2024
Zastupitelstvo obce určuje:  
● 1. Ověřovatele zápisu a zapisova-
tele Zastupitelstvo obce schvaluje: 
● 2. Program ● 3. Rozpočtové opatře-
ní č. 4/2024 ●4. Rozpočtové opatření 
č. 5/2024 ●5 a. Výsledek výběrového 
řízení - „Instalace fotovoltaické elek-
trárny Osová Bítýška“ ● 5 b. Smlouvu 
o dílo - „Instalace fotovoltaické elek-
trárny Osová Bítýška“ ●6. Smlouvu  
o dílo na poskytování servisních slu-
žeb na zařízení VISO pro obec Osová 
Bítýška ●7. Pronájem obecního bytu 
● 8. Formu otázky v dotazníku k 
možné výstavbě větrných elektráren 
v katastru obcí Osová Bítýška, Vlkov 
a Březské ● 9. Žádost o finanční pod-
poru na zajištění sociálních služeb – 
Portimo, o.p.s.
Výpis z Usnesení č. 11/2024 ze za-
sedání Zastupitelstva obce Osová 
Bítýška, konaného dne 18.09.2024
Zastupitelstvo obce určuje: ● 1. Ově- 
řovatele zápisu a zapisovatele 
Zastupitelstvo obce schvaluje: ● 2. 
Program ● 3. Dodatek č. 2 ke Smlou-
vě o dílo „Rekonstrukce střechy jako 
příprava na instalaci FVE“ ● 4. Doda-
tek č. 1 ke Kupní smlouvě „Moderni-
zace odborných učeben a hřiště v ZŠ 
a MŠ Osová Bítýška – dodávka vyba-
vení – Část 3 – Výukové pomůcky“ 
● 5. Smlouvu o závazku budoucího 
nabyvatele realizovaného společného 
zařízení – Polní cesta C15 v k. ú. Oso-
vá Bítýška ● 6. Vybudování garáže 
na pozemku p. č. 222/4 v k. ú. Osová 
Bítýška

Mateřské centrum Osová Bítýška

Integrovaná boccia družstev opět v Osové Bítýšce

Družstvo žen SDH Osová Bítýška 



Beseda a workshop s ilustrátorem Lukášem Urbánkem 

Třeťáci v Balinách

Družstvo žen SDH

Svoz nebezpečného odpadu
proběhne ve čtvrtek 21.11.2024 v 7:00. Odpad je možné nosit 
už ve středu 20.11.2024 na obvyklé místo u obecního úřadu.

Výsledky voleb do zastupitelstev krajů 
konané 20.09.-21.09.2024 v obci Osová Bítýška

Mateřské centrum Osová Bítýška
PROGRAM NA LISTOPAD 2024
1.11. Halloweenská párty
8.11 Podzimní tvoření
15.11 Volná hernička
22.11. Smyslohrátky
29.11. Volná hernička

Ve středu 16. října 2024 přijel za žáky druhého stupně animátor a ilustrátor Lukáš 
Urbánek. Jeho práce je vtipnou a hravou stylizací, kombinací kresby, malby, koláží 
a fotografií. Knihy o Dr. Rackovi, které vytvořil spolu se svou partnerkou, spisova-
telkou Miladou Rezkovou, byly oceněny Zlatou stuhou a nominací na cenu Czech 
Grand Design. Spolupracuje s nakladatelstvím Labyrint, časopisem Raketa či se 
skupinou Kašpárek v rohlíku, ilustruje učebnice matematiky Hejnovou metodou.

Pan Urbánek nejdříve žáky seznámil s prací ilustrátora. Žáci si mohli prohléd-
nout řadu knih, které vytvářel, a zhlédnout některé animace. Dozvěděli se např.  
o způsobu práce a její časové náročnosti, ale také to, jak velkou roli může mít ná-
hoda. Společné setkání jednotlivých tříd s ilustrátorem pokračovalo workshopem, 
vytvořením komiksového hrdiny. Nejdříve kreslil ilustrátor podle instrukcí žáků 
a nakonec dostali prostor všichni. Tak se podařilo odstranit ostych a mohly proto 
vzniknout zajímavé dětské práce. Bylo to příjemné a tvořivé dopoledne.

Ve středu 2. října navštívili třeťáci eko-
logické centrum v Balinách, kde se zú-
častnili naučného programu Ptačí říše. 
Zábavnou formou si zopakovali stavbu 
ptačího těla, jeho přizpůsobení dru-
hu potravy a prostředí, ve kterém žijí. 
Určovali, komu patří jednotlivá hnízda  
a vyzkoušeli si let a plachtění ptáků při 
přesunu do teplých krajin.

Na závěr každá třída obdržela sta-
vebnici ptačího krmítka nebo budky, 
kterou si ve škole sestaví a budou pro-
vádět vlastní pozorování.

Integrovaná boccia družstev opět v Osové Bítýšce

Trenér by rád jmenovitě poděkoval 
svému týmu Michaele Doležalové, Mar-
tině Jeřábkové, Janě Maškové, Ivaně 
Novotné, Ivě Pokorné, Věře Doležalové, 
Kristýně Vukadinovičové a Renatě Pa-
lečkové. Bez jejich úsilí a sehranosti by 
tyto úspěchy nebyly možné. 

Děkujeme všem, kteří nás podporují 
při přípravě na cvičišti a také na soutě-
žích. Společně se těšíme na další soutěže 
a věříme, že naše nasazení a týmový duch 
nás povedou k dalším vítězstvím. 

Ženy hasičky


